

朴槿惠状师团体告退 朴槿惠：以后就按法官意思审



[皇冠现金登录](#)



据外洋网早前报道，16日，朴槿惠出庭受审时，稀有吐露心声。她说，“接受审讯的这六个月，我过得很痛苦。由于一小我私家难以想象的叛逆，我的信用和生涯都毁了。”她强调崔顺实诱骗自己主导干政，否认自己的嫌疑。在这次陈述中，朴槿惠再次强调了自己担任总统时代，没有接受过任何人的不正当请托。对于13日法院延期拘捕的讯断，她表现“难以接受”。她说，“对法官的信托已经没有任何意义，以后的审讯，就根据法官的意思办吧。”朴槿惠还说，以后不知道还碰面临何种越发难题的田地，“不外我不会放弃”。她说，“由于我信赖，那些信托和支持我的人都在

，真相一定会明白天下。”她表现，“希望那些打着法治旗帜的政治抨击，能在我这里竣事。”她答应自己将负担所有责任，并请求法院对所有涉案的公职职员和企业界人士宽容以待。最后，她坦言自己和状师都“深感无助”，称当天状师们向她讲明了告退的意向。

外洋网10月16日电据韩国《朝鲜日报》等韩媒报道，16日，因不满法院13日延期拘捕朴槿惠的讯断，朴槿惠辩护状师团体讲明辞意。状师团称，“任作甚被告人（朴槿惠）所做的辩护都已经没有意义。”当天，朴槿惠直言自己和状师都“深感无助”。她说，“对法官的信托已经没有意义，以后就根据法官的意思审吧。”

朴槿惠

柳荣夏还说，“状师团作出这个告退决议，或许会招致别人‘不卖力任和耍小行动’的品评。但我们会勇敢负担。”他指责法院13日延期拘捕朴槿惠的讯断“绝不合理”，称“这将是韩国司法史上最羞耻的黑历史。”

13日，韩国中央地要领院以朴槿惠有“销毁证据的可能性”为由，决议延伸关押限期。朴槿惠的拘留时间最长将再延伸6个月，即明年4月才气释放。16日，朴槿惠的辩护状师柳荣夏出席庭审时，反问法院“你们事实担忧朴槿惠扑灭何种证据，这个证据又在那边？”

目前开心网正面临再次转型，重点方向是手游。

大数据指在互联网保留下来的远超出传统数据库的海量数据。

当前文章：<http://www.szshx58.com/a/j83670.pdf>

发布时间：2017-10-21 19:40:54

[世界十大博彩公司](#) [全球十大博彩公司排名](#) [申博太阳城](#) [澳门足球官网](#) [澳门足球官网](#)
[全球十大网络博彩公司](#) [申博太阳城](#) [88真人最快线路检测](#) [澳门足球官网](#) [明士亚洲msvz888](#)